

# 好一出混搭大戏

## 江苏卫视首届龙年春晚群星闪耀,混搭创意获好评

大年初一(23日),在由孟非和郭德纲领衔的开场歌舞的喜庆气氛中,江苏卫视首届龙年春晚拉开了2012年龙年新春的序幕。该台春晚由孟非、郭德纲、李响、李艾、李好、彭宇共同搭档主持,邀请到李宇春、陈坤、谭咏麟、张靓颖、那英、孙楠、李玟、陶喆、刘谦、杨范、胡启志、郭德纲、小沈阳等大牌演艺明星加盟,混搭的表演形式吸引了众多目光。

□快报记者 应嘉轩

### 最热闹开场

#### 孟非亮嗓欲进军歌坛

本次春晚的开场舞颇为热闹,一个开场歌舞就年味十足。李响、李艾、李好、彭宇几位主持人小秀了一把歌喉,郭德纲与孟非也开了金口,合唱起《恭喜发财》。这是继《非诚勿扰》主题曲后,孟非第二次在大型晚会上大展歌喉,又是和老郭搭档,投入的表演颇有进军歌坛之势。

### 最混搭组合

#### 李宇春陈坤秀“恩爱”

若论本次春晚晚上粉丝尖叫分贝最高的节目,非李宇春、陈坤合唱的《夜来香》莫属。这对在大片《龙门飞甲》中争风吃醋、爱恨纠缠的“怨偶”,在江苏卫视春晚的首秀更成为整台晚会中的焦点。当一身黑色劲装的李宇春帅气现身时,立即引来粉丝爆棚尖叫。陈坤则温柔款款现身。一个是帅气美女,一个是温柔美男,不顾粉丝欢呼尖叫,大方地以“坤儿”“春春”暧昧互称,两人共同演唱了经典歌曲《夜来香》,曲调悠扬,场面唯美浪漫至极,让这对出乎意料的混搭组合看起来却也颇为顺眼登对。

### 最意外结局

#### 小沈阳“咆哮”求复婚

在与媳妇沈春阳、老搭档程野合作的小品《我是小沈阳》中,小沈阳本色出演自己,出门拜年路遇狗仔偷拍和疯狂粉丝追堵,情急之下躲进小旅店,没带身份证无法住店,为了极力证明自己的身份而引发了一系列疯狂而离奇的故事。不仅如此,小沈阳还时时“调戏”沈春阳,见着沈春阳就说:“你长得真像俺媳妇儿!”而身为旅店老板的程野为了证实小沈阳的身份,一句“你不是已经离婚了吗?”让小沈阳突然冲沈春阳嘶声力竭地“咆哮”道:“咱去复婚呗!”满堂爆笑声中,他拽上沈春阳就走,留下程野坐在地上痛哭,令人哭笑不得。



### 最招财魔法

#### 刘谦一秒变“聚宝盆”

著名魔术师刘谦依旧以一袭潇洒黑西装亮相,世界魔术大会大奖得主身份更让他气场十足。首先他送上一出精彩的扑克牌近景魔术,神奇时刻数次呈现,亦让明星嘉宾张靓颖、王祖蓝等不禁惊呼:“天啊!不可能!”紧接着,刘谦更是一秒钟变

出“聚宝盆”,献上一出硬币魔法。只见4个硬币在他灵巧的指尖轻轻拨弄,瞬间发生位移,4变6,6变8,最终逐渐增多到12个,变化万千令人眼花缭乱,优美如指上芭蕾!众多网友不禁惊呼:“我也想学这个硬币魔法,跪求网友解密!”

### 最实力唱将

#### 那英孙楠压轴演出

内地天王天后那英、孙楠自学唱歌起就是一对最佳损友,虽有超过二十多年交情,竟从未真正同台合唱过。本次春晚,让这对实力唱将如愿以偿,两人首次同台默契合唱,时而互相眼神交汇,时而为对方投入伴舞,互相演绎对方的成名曲。而他们互飙高音的超卖力演出也成为他们

实力派唱将的最好注脚。《你快回来》《白天不懂夜的黑》《征服》《不见不散》四首耳熟能详的经典老歌也成为了这台春晚的压轴大戏。有网友戏称:“我爸妈本来都准备睡了,听见那英和孙楠的歌手一下子就high了!”可见两位纵横歌坛二十多年的实力派唱将人气丝毫不减当年。

### 最爆笑段子

#### 郭德纲倒霉穿越成“杯具”

非著名相声演员郭德纲携老搭档于谦,为江苏龙年春晚带来最爆笑的全新相声《穿越》。在《穿越》中,一心想当大英雄的老郭几度穿越,却次次碰壁成了“杯具”:老郭先是穿越到清朝成了和珅,就碰见乾隆帝驾崩,立即被处决;不服气的他又到了民国变身张作霖,吃着火锅唱着

歌,坐火车到了皇姑屯,结果火车“轰”的一声就被炸飞了;接着他如愿以偿地到了古代战场,成了万军景仰的大将军,唯一不足的是变作女儿身——成了花木兰……一出出倒霉的“穿越大戏”引得观众大笑不止,难怪有网友赞道:“老郭的新相声太穿越太可乐了,我一直在笑就沒停。”

### 最震撼演出

#### 水晶球、铁环秀、泡泡秀效果震撼

当晚的节目中,视觉效果最震撼的莫过于杨范的泡泡秀和胡启志的杂技表演。红遍全世界、百老汇的“泡泡秀”之王杨范给江苏卫视龙年春晚带来最惊艳的现场表演。配合着3D全息投影技术和炫目的灯光,吹出的泡泡或是体积超大,或

是数量极多,层层包裹的泡泡时而而被杨范自由地拿进拿出,时而把现场的小朋友都包进里面。而水晶球达人胡启志,今年同时备战央视春晚和江苏卫视龙年春晚。在本次春晚中,胡启志表演了比央视春晚水晶球

之舞更为复杂的水晶球混搭铁环秀。只见他以水晶球之舞做串场,水晶球似有生命一般在他手中转动游走。而铁环秀却带来另一种刚强雄壮的力量之美,胡启志借助2米直径的铁环,在其中做出各种高难度的花式动作,视觉效果相当震撼。

### 春晚小品《面试》被指抄袭惹争议

龙年春晚舞台上,由郭冬临领衔,魏积安等人共同出演的小品《超市面试》,讲述了超市费尽周折找到一个惯偷,结果尚未见到小偷的店长错误地把前来应聘的郭冬临当成了小偷……

不过,小品刚刚播完,就有网友表示,“《超市面试》从设定到结构再到包袱全部是抄袭日本UNJASH的小品《打工面试》。”同时贴出日本小品《打工面试》的链接地址。很多网友看完日本UNJASH组合这段大约5分钟的小品《打工面试》后,认为抄袭痕迹明显。昨日记者就此事致电中央电视台,但是电话一直没有人应答。 新京报

### 奥斯卡奖提名揭晓 《金陵十三钗》出局

北京时间昨天晚上,第84届奥斯卡奖提名在美国揭晓,此前,《金陵十三钗》制片人张伟平曾表示,为该片投报了奥斯卡13个奖项,但昨天完整的提名名单公布后,该片却无一入围,让人唏嘘。

据悉,入围最佳影片的包括《艺术家》《后人》《非常响,特别近》《帮助》《雨果》《午夜巴黎》《点球成金》《生命之树》及《战马》。最佳导演入围人选中包括伍迪·艾伦(《午夜巴黎》)、米切尔·阿萨纳维休(《艺术家》)、特伦斯·马利克(《生命之树》)、亚历山大·佩恩(《后人》)及马丁·斯科塞西(《雨果》)。而受人关注的影帝影后入围名单,最佳男主角方面,包括达米安·比奇(《更好的生活》)、乔治·克鲁尼(《后人》)、让·杜雅丹(《艺术家》)、加里·奥德曼(《非常响,特别近》)、布拉德·皮特(《点球成金》)入围;最佳女主角方面,格伦·克洛斯(《雌雄莫辨》)、维欧拉·戴维斯(《帮助》)、鲁尼·玛拉(《龙纹身女孩》)、梅丽尔·斯特里普(《铁娘子》)及米歇尔·威廉姆斯(《与梦露的一周》)入围。 辛郎

### 《变身男女》换个身体谈恋爱

由林志颖、姚笛主演的魔幻爱情电影《变身男女》明日将登陆全国各大院线,作为国内首部以灵魂互换为题材的爱情电影,由新锐传媒出品,福建恒业和上海炫映联合发行的《变身男女》以独特的角度看待自己与周围的一切,会让观众有更深的体会与感悟。

《变身男女》讲述的是林志颖饰演的DJ单民遇上了姚笛饰演的酒吧女小艾,本来生活没有交集的两人,却因为一次意外而灵魂互换,而唯一变回自己的方法就是爱上对方……

该片导演李旗接受媒体采访时表示,“之所以想要拍摄这样一个题材的电影,因为我一直认为,换个角度看待自己和周围的一切,会有很多不一样的体会与领悟。”

快报记者 刘磊

# 来苏宁电器 新春特惠 服务一条龙

春节作为重要的促销节点,许多的商场也在此期间推出海量促销。国内最大的家电零售企业——苏宁电器在春节期间推出的迎新特惠活动得到了广大消费者的欢迎。记者从苏宁电器了解到,从节前三天开始到昨天苏宁门店整体销售火爆,迎来一波销售高潮,进店选购的消费者络绎不绝,电视、空调、冰箱、洗衣机、生活电器等传统品类产品呈现明显的增长。另据知,苏宁电器在春节期间各项服务正常开展也是赢得消费者青睐的重要因素。

据悉,随着民众生活品质的提高和消费观念的转变,春节期间,不少的消费者把置办电器年货和电器礼品当作是一种时尚选择。记者采访了苏宁电器新街口店店长,店长很高兴地告诉记者:“年前来店购买电视、空调、冰箱、洗衣机、生活电器等产品作为年货的消费者非常多,而年货则出现一波购买电器产品作为春节走亲访友礼物的消费者,因此这些天店面的销售相当的火爆。”整体销售火爆的背后是活动的力度,此次迎新特惠苏宁携手各大上游厂

商均释放大量促销资源。记者在店面观察到,苏宁在春节期间推出了海量特惠机型,一些产品单件让利多达千余元,十分惹人心动。同时苏宁消费者在春节期间购物满一定数额还有电磁炉、高档羊毛被、时尚小冰箱等好礼相送。昨天大年初二,和先生一起回娘家的晓梅开心的告诉记者:“一起过年回娘家都是带一些礼包之类的,今年考虑换一种更实在的礼品。我们看上了那款足浴盆,对爸爸妈妈来说应该是非常实用。没想到,销售员还告诉我们

买两件,第二件还可以享受8折优惠,我们就又买了一件送给公公婆婆。”苏宁方面还提醒消费者,此次龙年迎新特惠活动是在全城苏宁门店同步开展的,消费者就近在身边的苏宁就能享受全城一致的优惠。春节期间苏宁电器将正常营业,消费者在苏宁各门店3C服务中心可享受电脑系统免费维护;通讯、数码产品免费检测保养。而苏宁售后的配送、安装部门将依靠其完善的物流网络和先进的信息化配送系统,提高配送效率,确保消费者购买的家电

快速及时送达和安装。同时为因应春节期间市民家里电器产品使用频率的激增,苏宁电器客户服务部门将24小时响应消费者的咨询需要,并特别开设专家坐席热线,消费者如遇家电问题可以致电咨询,苏宁专业售后服务工程师,将为消费者提供最专业的服务保障。除了客服热线之外,苏宁还将实现邮箱、短信、服务易栈(service.suning.com)等多种受理渠道全方位覆盖消费者的咨询,360°全方位保障春节家电服务需求,让消费者过一个舒心的春节。